



沪指时隔七年半重返5000点

两市成交突破2.3万亿,逼近历史天量

5日上证综指成功站上5000点重要心理点位,创下近七年半新高。伴随股指走升,沪深两市成交突破2.3万亿元,逼近前期创下的历史天量。

当日上证综指开盘就冲破了5000点,报5016.09点。早市临近收盘时沪指突现快速下行,一度跌破4900点。午后沪指重现震荡上行,再度回到5000点上方。创下5051.63点的阶段新高后,以5023.10点报收,较前一交易日涨76点,涨幅为1.54%。

这也是自2008年1月21日跌破5000点之后,沪指时隔七年半重新站上这一重要心理点位。

深证成指表现略弱于沪指,当日收盘报17649.09点,涨148.04点,涨幅为0.85%。

创业板指数则在利空因素影响下延续跌势,跌破3900点后收报3885.83点,跌幅为1.46%。

伴随股指收红,沪深两市超过1600只交易品种上涨,明显多于下跌数量。剔除ST个股和非股改股,两市超过220只个股报收于涨停价位。

在前一交易日基础上,沪深两市继续放量,分别成交12323亿元和10716亿元,总量超过2.3万亿元,为A股史上第二大单日成交纪录。

大部分行业板块随股指收涨。建筑工程板块出现在领涨位置,且整体涨幅高达逾5%,另有钢铁、有色金属、房地产、建材、运输物流等多个权重板块涨幅超过3%。前一交易日涨幅领先的银行板块出现在跌幅榜首位,券商保险、IT板块也逆势告跌,不过幅度都比较有限。

大盘股纷纷走强,带动沪深300指数升破5200点,收报5230.55点,涨49.14点,涨幅接近1%。10条行业系列指数中8条上涨,300材料、300工业联袂出现3%以上的较大涨幅。300信息逆势跌逾1%。

沪深B指涨跌互现。上证B指跌0.41%至529.17点,深证B指涨0.36%至1603.12点。

5月下旬以来,沪指曾数度试探5000点整数位,但均告失败。在此间投资机构看来,5日沪指“闯关”成功,得益于打新资金的大规模回流。

本月2日,11家拟上市公司集体申购,合计冻结资金3.27万亿元,其中仅被称为“巨无霸”的中国核电就吸引了1.69万亿元资金。照此计算,5日解冻的打新资金高达逾3.2万亿元,资金面骤然“减压”,成为当日市场放量走



高的重要驱动因素。

按照5日收盘点位计算,沪指本周上涨近9%,年内累计涨幅则高达55.29%。深证成指的两项数据则分别达到9.62%和160.23%。

在股指总体震荡走高的同时,投资者入市步伐也不断加快。来自中国证券登记结算有限公司公布的数据显示,5月25日至29日的一周内,沪深两市新增股票账户数高达443.5万户,环比猛增近七成再创新高。同期,参与交易的A股账户数有史以来首次突破5000万户。

值得注意的是,在新股供应本已提速的背景下,国泰君安证券首发申请本周过会,预计融资额达300亿元,成为继2010年7月农业银行上市以来内地股市规模最大的IPO项目。这意味着短期内A股将面临扩容压力。

据新华社

消保部门接到多起“海淘”投诉

网购境外商品日益便捷 但消费维权仍有点难

本报讯(记者 房伟 通讯员 宋溢文 刘保锋) 近年来,越来越多的年轻人爱上了“海淘”——通过网购,从国外买到更中意、价格更实惠的洋货。但记者近日从江东区消保委了解到,近2个月来,他们已接到8起跨境电子商务投诉。而从受理的实际情况看,消费者“海淘”维权,往往面临着诸多困难。

据了解,前不久,就有一位新做妈妈的市民周女士向江东区消保委提起投诉。据周女士反映,她于去年9月通过美国一家网站买了一套吸奶器,折合人民币约1000多元。但是用了半年多后,开始出现质量问题,无法正常使用。由于是海外购买,无法在国内保修,如果寄往国外维修,需承担500元来回运费,修或不修都成了鸡肋。最终经过江东区消保委的协调,跨境淘公司愿意承担维修费用,周女士自行在国内修理,才了结了这场纠纷。

与周女士类似的消费投诉另外还多起。如市民陈女士近日也通过某跨境电子商务网站购买奶粉,对方前后共发来4笔单子,一个多月才收齐货。而前后一对比,陈女士却发现其中有一些奶粉是老包装,有一些是新包装,两者的配方不一样。在交涉后,对方依然发来了老包装奶粉。于是陈女士向12315投诉,在消保委的介入下,店家才配送了新包装的奶粉。

此外,还有市民陈先生,在跨境淘上购买了6罐奶粉,以往半个月即可到货,可是这次等了很久。他登录网站查询包裹运送状态,并打电话到快递公司,但始终查不到订单……等到2个多月后,奶粉到手时,孩子已经不需要这个阶段的奶粉了。最终,在消保委的调解下,这些奶粉作退款退货处理。

目前,跨境电子商务作为网络交易的一种特殊方式,因其无国界性存在一系列的监管难题。据了解,现阶段我国对于跨境电子商务的监管还处在探索阶段。而由于“海淘”基本上都是以个人交易为主的小额交易,购物单据往往不齐全。一旦出现消费纠纷,消费者比较弱势,很难保护自身权益。

“海淘虽有很多好处,但是从下单到收货耗时长、不确定因素多。”江东区消保委相关工作人员告诉记者,一旦出现产品纠纷,就算国外网站肯受理退换货,也存在语言沟通障碍、邮寄不方便且费用高等一系列问题。

江东区市场监管部门还透露,日前已约谈了3家从事跨境电子商务的公司,发放了《行政提示书》,对进口食品进货商资质审查、规范中英文标签,落实索证索票制度等进行了详细指导。此外,该部门还督促相关企业认真落实《进出口食品安全管理办法》、《消费者权益保护法》等规定,加强内部管理,落实无理由退换货机制,降低消费争议发生率。

证监会提醒股民不信谣、不传谣

严查股市造谣剑指五类行为

证监会5日集中部署了“2015证监法网专项执法行动”的第四批案件,共涉及16起编造、传播虚假或误导性信息案件。

这些案件主要针对五类违法违规行为:一是在媒体上撰写文章,编造、传播有关上市公司并购重组、监管执法动态和宏观经济政策等方面的虚假或误导性信息,扰乱市场秩序的;二是通过“股吧”、微博、微信等新型媒体,编造、传播内容不实的虚假或误导性消息,对股价产生较大影响的;三是报纸、杂志和互联网站等传播媒介违背真实、客观原则,传播虚假或误导性信息,对市场造成严重不良影响的;四是投资咨询从业人员发布虚假、误导性研究报告,或者利用公共媒体违规推荐股票,损害投资者利益的;五是未取得投资咨询从业资格非法提供荐股服务,以蛊惑性宣传欺诈投资者,非法牟利的。

证监会新闻发言人张晓军说,资本市场是基于信息发现和形成价格的市场。违反真实、客观原则的虚假或误导性信息,严重干扰投资者决策判断,必然扭曲市场价格

信号,侵蚀市场运行的基础,侵害投资者合法权益,最终影响资本市场功能发挥。正因为如此,国家法律对编造、传播虚假或误导性信息的行为,不仅明确规定了应当承担的行政法律责任,而且严格规定了应当承担的刑事责任,“新国九条”也专门要求依法严肃查处造谣、传谣以及炒作不实信息、误导投资者和影响社会稳定的机构和个人。

他指出,近一段时期,随着股指不断走高,市场对信息高度敏感,一些不法分子刻意捏造散布虚假信息,严重扰乱资本市场信息传播秩序,甚至引发股指大幅波动,市场反映强烈。5日部署的这批案件,是在前期线索分析和调查布控工作的基础上,专门针对编造、传播虚假或误导性信息集中部署的典型违法案件。证监会将组织专门稽查力量,协同公安机关认真查处,依法打击。

张晓军同时提醒投资者,不信谣、不传谣、不盲从,切实增强自我保护能力。

据新华社

食疗古方 对付老便秘

便秘看似小问题,实际暗藏大病害。便秘堵塞肠道,毒素侵害全身,引发、加重多种慢性病。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药损害肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。用力憋气排便,极易引发心脑血管意外。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

此方源于民间,传说当年乾隆下江南,因舟车劳顿而便秘,御医怕伤龙体不敢滥用泻药。一老方丈欣然开方,效果奇佳,乾隆龙颜大悦,遂御赐此方“御膳通”,将古方收归御藏。军事医学科学院专家整理医学典籍,发现此

食疗通便古方,遂潜心研究科学调配,最终确定以“黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料,研制成食疗通便奇方。经国家批准,在北京生产,品名“御品膳食通”无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。

温馨提醒:只要在晚餐后服用御膳通,且每日用量可逐步减少,逐渐恢复人体自主排便功能。

为严防假冒伪劣,御品膳食通产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站旁前丰桥进来100米) 咨询电话:87160402

全国补硒行动进驻宁波

白云山药业免费发放富硒米及辣木茶的通知

夕康健联盟携手白云山药业进驻宁波,白云山药业创立于1973年,是我国最早上市公司之一,现公司下属九家制药生产企业,是我国前500强企业之一。公司始终坚持“爱心满人间”的经营理念,以关爱健康,奉献爱心为己任,创建了首个“永不过期”药品回收制度。广州白云山药业在全国推出有机硒产品,在北京、上海、广州、深圳、广西、黑龙江、吉林、辽宁、山西、陕西、宁夏、新疆、四川等全国100多个城市享受物资5000余份。白云山药业的公信力、传播力、影响力与日俱增。如今,广州白云山药业全民补硒行动正式进驻我市,免费发放富硒米及辣木茶。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒会直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有许多地方都是缺硒地区。辣木原产于印度及非洲,是一种高营养、多功效的神奇植物,被誉为“生命之树”“植物中的钻石”,也以国礼的身份馈赠国家领导人。辣木叶片、果荚富含多种矿物质、维生素、20

种氨基酸、46种抗氧化素、36种自然抗炎体和矿物质。而辣木茶每二日饮用一袋,具有降三高、排毒通便、提高睡眠质量和解酒的作用

为提高全民补硒意识,本次活动将在宁波市免费发放200份辣木茶及科普书籍一套。同时参与者还有机会获得价值880元健康养生炒锅,预约报名发完为止。

免费申领条件:60岁以上,宁波市常住居民;离退休人员或对国家有特殊贡献者优先发放。凡符合条件者,均可电话预约申领。一家只限一个申领名额,不能冒领,代领,重复领取。

申领时间:早8:30—晚16:00

申领电话:0574-27885472
0574-27885473

注:本次发放活动属于公益活动,完全免费发放,所涉及税费,物流,人员等费用均由白云山药业补贴,工作人员无论以何名义收取费用,均需承担法律责任,请广大市民帮忙监督。